L-S-ROGBA Devoir de contrdle n°1 Classe : 3°™ Sc —Exp
***Mathématiques***

A-S :2013/2014 Durée : 2 Heures

EXERCICE 1: (4 PTS)

Pour chacune des questions suivantes une seule de trois réponses proposées est exacte. Recopier sur la copie le numéro

de la question et la lettre correspondante a la réponse exacte

1/ La fonction : x — x—‘/_i est définie sur :
a) IR\{2} b) [0, +oo[\{2} c) [0, +oo[
x%+2|x|-2 .
2/ La fonction f définie sur ]—1,1] par f(x) ={ -1 st x € IR\{-11} o
2 si x=1
a) paire b) ni paire ni impaire c) impaire

3/ Soit u,V et w trois vecteurs non nuls tels que . v = u.w alors on a nécessairement:

Qv =w b) u LV etulw c)ul@—w)
4/ Soit ABC un triangle rectangle en A tel que AB=5 et AC=4, le réel CA.CB est égal a :

a) 25 b) 16 c) 20

Soit ABCD un rectangle de centre | tel que AB=4 et BC=3.
1/ Calculer BA.BD ; BA.CA et BD.CA
2/ Déduire TA.ID puis cos AID.
3/ Soit G le barycentre des points pondérés (4, 2) et (D, 1).
a) Montrer que pour tout point M du plan on a : 2MA? + MD? = 3MG? + 6.

b) Déterminer et construire [’ensemble 7 ={M € P tel que 2MA? + MD? = 18 }.

Soit f la fonction définie par f(x) = vVx + 1 —+/x.
1/ Déterminer Dy [’ensemble de définition de f.

2/ Justifier que f est continue sur [0, +oo.

1
Vx+1+Vx

3/a) Montrer que V x € [0, +[. ona: f(x) =
b) Montrer que f est bornée sur [0, +oo.

4/ Montrer que I’équation f(x) = % admet au moins une solution « dans [0,1].
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La courbe ci-dessous est la représentation graphique dans un R.O.N (0,1,]) d'une
fonction f définie sur [—2; 5].

1/ Déterminer les intervalles de IR ou f est continue.
2/ Résoudre dans [—2; 5] ['inéquation : f(x) = 0.
3/ Déterminer f([1;5]) et f([—1;2[).

4/ Soit g la fonction définie par g(x) = \/f (x).

a) Déterminer [’ensemble de définition de g.

gx)-1 1
fO-1 Jfeo+1

b) Vérifier que pour tout x € [1,5] on a:

c) Montrer que g est bornée sur [1,5].
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